

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Екологічна безпека»
магістерського рівня вищої освіти
Національного університету цивільного захисту України

Якісна підготовка фахівців з екологічної безпеки наразі є важливим компонентом політики нашої держави. Сучасні фахівці-екологи є надзвичайно затребуваними на ринку праці. Національний університет цивільного захисту України має великий досвід, потужний кадровий потенціал, матеріально-технічну базу та сучасне навчальне середовище для якісної підготовки таких фахівців.

Освітньо-професійна програма «Екологічна безпека» розроблена на основі стандарту вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем вищої освіти у галузі знань 10 «Природничі науки», спеціальність 101 «Екологія», затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 4 жовтня 2018 року № 1066, а також професійного стандарту «Еколог», затвердженого наказом Міністерства економіки України № 1111-22 від 4 травня 2022 р.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації освітньої програми, зміст, послідовність вивчення освітніх компонентів, умови та технології реалізації освітнього процесу. Програмні компетентності поділено на загальні та фахові відповідно до профілю програми. Фахові компетентності носять практичний характер, вони є специфічними для освітньо-професійної програми «Екологічна безпека» і визначають зміст підготовки фахівця-еколога.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми повністю відповідає профілю освітніх компонентів, що викладаються.

З позитивного боку слід відмітити наявність такого освітнього компоненту як «Гідробіологія», вивчення якого сприятиме проведенню моніторингових досліджень з використанням гідробіонтів під час дослідження екологічного стану поверхневих водойм, технологічного контролю роботи біологічних очисних споруд, визначення спроможності водойм до самоочищення тощо.

З урахуванням вищезазначеного, вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Екологічна безпека» магістерського рівня вищої освіти можна рекомендувати до використання під час підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» у галузі знань 10 «Природничі науки».

Старший науковий співробітник
лабораторії досліджень екологічної
стійкості об'єктів довкілля та природних
територій особливої охорони
науково-дослідної установи
«Український науково-дослідний
інститут екологічних проблем», к.т.н.

Завідувач

Вісний секретар УКРНАЦІВ



Аліна КАРЛЮК

Олександр Савченко